
Procès-ÿerbal de Conseil d'Administration du 9 Octobre 2021

Association I Les,Amis des lvloulins Savoyards
Adresse : Hôtel de Ville de CMN-GEVRIER
Mail : moulins.savovards.ôvêhoo.fr

Présents ! FRANCK l4ickaë|, Nlorand Georges, Ruaux Hubed, REY Frédéric, lvlalson
Fabrice, l4aufroy Viviane. Carrera Ghislaine

Excusés: FACON Evelyne, Aurégôn Bernard

Le samedi 9 Octobre 2021, à SEYSSEL, le Conseil d'administration de l'association « Les
Amis des moulins Savoyards » s'est réuni sur convocation du président lou de toute
personne habilitée à convoquer le Conseil d',Administrationl.

Il a été établi uoe feuille d'émargemênt signée par les membres présents en leLrr norn
propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent procès-verbal.

Le Conseil d'Administration était présidé par lY FMNCK l4ickaël en qualité de président
de l'assocration. Il était assisté d'une secrétaire de séance, I\4me CARRERA Ghislaine
secrétaire de l'association,

Plus de la moitié des administrateurs étèient présents ou représentés. Le Conseil
d'Administration a donc pu valablement délibérer, conformément à l'article 10 des
statuts.

L'ordre du jour a été rappelé par le président :

- désignation des nouveaux mêmbres du Conseil
- Election d'un nouveau trésorier
- Modificôtion du règlement intérieur

Lors du débat qui a suivi, les éléments suivants ont été avancés

Après débat entre les administrateurs, le président de séance a mis aux voix les
questrons suivantes, conformément à l'ordre du jour I

Désignation de nouveaux membres du Conseil

Les candidalures etaienL les suivantes :

lvl AUREGAN Bernard
IV]me MAUFFROY ViVIane
M IVIAISON Fabrice
Le Conseil d'Administration adopte, à la majorité de 7 voix la proposition.

Election du Trésorler
Candidate IYme FACON Evelyne

Le conseil d'administration adopte, à la majorité de 7 voix la candidature

Constitution du bureau du Conseil d'Administration :

- FRANCK IYickaêl président
- AUREGAN Bernard Vice président
- FACON Evelyne Trésorière
- RIJAUX Hubert Vice trésorler



- CARRERA Ghislaine Secrétaire
- MAISON Fabrice Vice secrétaire

Modifications du règlement intérieur
Actualisation des montants à l'origine en francs, en euros.

Le conseil d'administration adopte, à la majorité de 7 voix les modifications,

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 12 h

A Seyssel, le 9 Octobre 2021

Le président de séance Le secrétaire de séance

CARRERA Ghislaine


